

**Получение дошкольного образования в Российской Федерации возможно с 2-х месяцев. Существует ли реальная потребность в открытии и функционировании таких групп?**

Прием на обучение по образовательным программам дошкольного образования является важным этапом, и регламентируется действующим законодательством, согласно которого получение дошкольного образования в образовательных организациях может начинаться по достижении детьми возраста 2-х месяцев.

На протяжении нескольких лет детские сады с функционирующими группами для детей от 2-х месяцев до года становятся знаковым явлением в обществе, вызывая огромный интерес и значение у родителей. Ведь именно в них, предоставляются те услуги, которые требуются для детей в таком раннем возрасте: воспитатели, имеющие специальную подготовку, и медицинский персонал, закрепленный за образовательной организацией, работают с малышами, помогая им адаптироваться к окружающей среде и улучшать свои навыки и способности.

**Существует ли реальная потребность в открытии младенческих групп? Этот вопрос неоднозначен и требует детального рассмотрения.**

Функционирование групп для детей от 2-х месяцев до года несет в себе определенную миссию.

Во-первых, профессиональные работники смогут на 100% обеспечить индивидуальные потребности и оптимальное развитие каждого ребенка.

Во-вторых, важно отметить, что детские сады сделали огромный прорыв в области раннего образования. Младенческий возраст жизни ребенка является критическим для его дальнейшего развития, поэтому заботливые родители стремятся предоставить своему малышу все возможности для его роста и развития. И открытие подобных групп стало незаменимым ореолом для тех родителей, кто понимает и признает важность организованного развития маленького человека.

В третьих, функционирование групп для детей младенческого возраста - это ответ на потребности современных семей, где многие родители вынуждены комбинировать работу, либо учебу и заботу о малышах. Детские сады предоставляют возможность родителям сосредоточиться на своей профессиональной деятельности, зная, что их дети находятся в безопасных руках и получают самые лучшие условия для своего развития.

В-четвертых, функционирование данных групп является поддержкой для семей льготных категорий, в частности исполнения законодательства Российской Федерации на первоочередной прием в дошкольные организации детей военнослужащих, детей граждан, пребывающих в добровольческих формированиях, находящихся в зоне специальной военной операции.

Таким образом, отвечая на вопрос: «Существует ли реальная потребность в открытии групп от 2-х месяцев?», можно с уверенностью сказать, что в настоящее время такие группы являются одной из самых популярных и востребованных форм образования для самых маленьких детей.

Возвращение яслей в российскую детскую систему - это одна из составляющих направлений развития социальной сферы страны. Более доступные и качественные условия для детей до года соответствуют изначальной идее заботы о маленьких жизнях и обеспечения их успешного будущего.

Возрождение этого сегмента и предоставление надлежащих условий для его функционирования — это яркий пример того, как российское общество продолжает стремиться к общему благополучию и развитию.

Р.К. Селезнева